

Feloldó szerkesztők:
VÖRÖS FERENCZ
és
DVINALLY EMIL.

Hirdetési ára:
Havonta 5 ft — kr.
Félévre 2 „ 50 „
Évadra 1 „ 95 „

Felvidéki Híradó.

VEGYESTARTALMÚ HETILAP.

A Magyarországi Kárpát Egyesület Herczeg Szász Coburg-Gothai Fülöp Ö királyi fensége védnöksége
alatt álló Szittnya Osztyájának közlönye.

Hivatalos hirdetések díja:
100 szög 2 ft. esztendő minden
megkötött szög számlá 50 kraj
100b.

Megjelenik vasárnapon,
Selmecz-, Besztercebányán
és Ipolyagón.

A munka templomában.

Alkalmi költemény az orsz. kiállítás megnyitására.

Városban város, városban egy ország.
Hogy nőtt fel itt ez épület-sereg?
Talan elő tündérek varázsolták?
Titánok építék? Ki mondja meg?
Nem. E remek nem tündérek varáza,
Titán kezét nem jelzi egy haraszt,
Amit látsz, bár szem, szív s lélek csodálja,
Emberkéz, emberész alkotta azt.

Kiről azt hitte az egész világ,
Hogy barbár nép, hogy nincsen kulturája;
A külföld itt képzelte Ázsiát,
Mi voltunk a műveltség véghatára.
Im a magyar most bátran sikra lépve,
Ezer művere büszkén rámutat:
Művelt nyugat, jer, palotámba lépj be,
Ismerj meg, ismerj el, add meg magad!

Ami kínosot rejt Kárpát hármas orma,
Mit Alföld dus rónája megterem,
Ami hal csak él a négy nagy folyamba',
Mind egybegyűjtve van itt e helyen;
Mit e hazában ész a kéz megteremtett,
Mit szült művészet, tudomány, ipar,
Mind elhozta a legjobbat, legszebbet,
Hogy megmutassa mit tud a magyar.

És mindezt az izléses rendező kéz
Minő pompás keretbe fogta be.
Ragyogó kép — a szem bár merre is néz,
Lelkünk bételni alig tud vele.
Dagasztja keblünk jól eső önéret,
S örömtől büszkén feldobog szívünk,
Magunk tudtuk már, hogy van, él e nemzet,
De a külföld előtt csak most: — leszünk.

Konduljatok meg jelt adó harangok,
Rüppenj el megnyitó királyi szó!
Uj, szebb kor jöttét hirdetik e hangok,
Égy szebb korét, amely áldáshozó.
— Jertek, jertek a munka templomába,

A „FELVIDÉKI HIRADÓ“ TÁRCZÁJA.

M. V. A. F. A. ?

— Elbeszélése. —

Lta: Pongrácz Béla.

I. Terra incognita

A földre hull vertejéked, a földön álmolod, a föld életed, halálod s ezt a százaszor megáldott, százaszor megátkozott földnyájt ismered-e?

Millió sirt rejti, ezer barlangtól, forrástól megtépett kebelét láttad-e?

Szjed-e, mit hordoz méhében?
Áldás vagy átok az, mit számadóra hólnap megszültend?...
Völgyeit felszántod, begyeit megtúrrod s borzadva tapasztalod, hogy az a titokzatos melynég kialudt láng, megkötült élet.

Semminek érzed magadat, midőn arra gondolsz, hogy ez a virágzó és ezer hangú jelen a jövő ezred év szemében oly alaklatan münia lesz, mint lábad alatt a lezajlott századok, melyekkel fűtesz, világitasz.

Óriási gyomor ez a föld, megemésztja a multat, hogy táplálhassa ezt a sivar jelent s eltemeti a márt, hogy helyet csináljon s hólnapnak is

Csupa jószág, csupa türelem ez a föld, engedti, hogy palotákat építs az ő csontjaiból, a kövekből; őledbe hullatja édes gyümölcseit a engedti, hogy az ő szellemével, a tüzével és villámmal uralkodjál fölötté.

S mi a hálád ezért ő ember, te gondolodkó sár tömeg?...
Kevélyen elbizod magadát s a te érdemednek tudod be az ő jószágát.

Vérrel becselenitend meg, éhezők nehéz könyveivel áztatod, pedig nem az ő mostohaiból, hanem irigy telhetetlenségéből rabolta el tőlük az utolsó falatot.

Nem félsz, hogy bűnhődni fogsz, aljasságodért??
Rettenetes a föld, ha megharagszik, ha bosszúja kitör mélységes kebeléből!!

Ő ember büszkén tekintesz most csodáéves munkádra, de ha megdördül alattad és a jámbor föld, ha bosszú harag-

Elkészíték már az oltárokat,
Melynek azt hirdeti minden paránya:
Hogy a magyar nép nagy, művelt, szabad!

Kovács Sándor.

Magyar színészet a felvidéken.

II.

Hogy nálunk selejtes, gyenge szervezeti szintársulat nem existálhat, azt már többször kifejtettük e lapok hasábjain.

A jót, a nekünk valót, ha csak tehetjük, biztosituk magunknak a jövőben is.

Az természetesen nagy baj, hogy nincsen színházunk, még csak kényelmes nagy termünk sincs, s kénytelenek vagyunk a működő színészekkel együtt versenyt izzadni a Sembery terebben.

Szívesen megtesszük azt is jó társulat kedvéért, a színészek is megteszik örömet, hisz köztünk már itthon éreik magukat.

Tegyük azonban a legszebb képet, hozzá nem illő, csunya keretbe, veszíteni fog az, nem ugyan értékben, de az illusióban.

Mily hatást fejthetnének ki Bogyoék tágas színpadon azzal a készlettel, azzal az erővel, melylyel rendelkeznek!

Azzal is tisztában vagyunk, hogy nálunk a színi staggione elégséges, ha évenként 6 hétre terjed; — s e tekintetben legjobb lenne, ha az okt. 1-től novemb. közepéig terjedne.

Amde ilyenkor jó társulatot nem kaphatunk, mert a jó és rendszeres társulatok rendes és fél-évig tartó évados színházakkal bíró nagy városokban vállaltak kötelezettséget, már pedig az u. n. futó kis társulat most már Bogyoék után alig találha nálunk pártolásra: legfeljebb nyomoruságos küzdelmet és a magyar színészet szánalmas helyzetét tárná elénk.

jában megrázkódik, porba dőlnek hitvány alkotásaid, hogy veled együtt eltemessék büneid gyalázatát.

Árviz ellen gátat emelsz, a tüzet elfojtják gépeid, a villámot elbarlított, minden elen védhetőed magatalt, de gyávan siránkozol tehetetlenségében, ha ellened támad édes anyád, a föld.

Mit csinálsz a földrengés ellen? mit a rohanó lava ellen? Hova menekülsz, ha dűlében rád lebeli szörnny mérget, a fekete halált?

Boszjának a csapásai alatt már görnyedtél, de mennyi borzalom rejtőzködhetik még ott a melyek még ismeretlenek előtted, amde valamikor kizudulhatnak, hogy eltporjanak igaztalanságaidért.

Ki tudja Mi Van A Föld Alatt?
Hiszen öznesed a földbe alig natol négy ezer lábnyira s nem tudhatod, mi van addig s mi van azon túl!

Talán ha rózsákat ültetve, néhány araszszal mélyebbre ásánál, megdermedve látnád a „láthatatlan”

Talán ott látnád az üldözött igazság bíráit, amint koraur söljgyezik az emberiség lyoltonos tévedéseit, büneit, hogy a leszámolás napja borzasztó legyen.
Megtagodott, meg esnolt eszmék bajnokai talán ott köszörülük fegyvereiket, hogy a megtorlások biztosan öljön az acél.

Talán ott vannak titkos ellenségeid, akiknek eszközzeit nem ismered, akikhez gyarló törvényeid nem férhetnek, akik bosszút állnak rajtad, de nem tudhatod, mikor?
Ki tudja Mi Van A Föld Alatt!...
Vannak sokan, a kik tudják, de nem beszélnek róla!

II. Cétalanul.

— Biz úgy, kedves Adél, ismét büszkünk!
— Nem hittem, hogy tőlünk is annyira idegenkedel.
— Valóban, édes Viktor, nem szép hogy T u r u l k ó t ily könnyen elhagyd, te nem szeresz bennünket!
— Nem úgy, kedves Adél, nem úgy, kedves Fedor én szeretlek, de...
— De?
— De nem nyughatom.
— A régi seb?

Meg kell tehát várunk az időt, midőn a rendszeres szintársulatok a téli évadot Virágvasárnapján befejezik és így színi évadunkat a prill havától május közepéig tartani fenn.

Ha már türelmünk van egész éven át az aprilist kivárni, tesszük azt olyan élvezetért, a minőt nekünk egy győr-, miskolc-, székesfehérvári szintársulat nyujthat; télen át hozzánk nagyobb szabású szintársulat nem jöhet.

Eddig kivételesen azon szerencsénk volt, hogy Nyitra és Besztercebánya ugyanegy társulatot tartott fenn subventioival egész télen át s így juthattunk Bogyoékhoz. — De e két város ez évben elszakadt egymástól, mindkettőt ugyanazon időre óhajítja a színészet: okt. nov. decz, havára; amiert is most mindkettőnek bajos lesz kiválmuknak megfelelő szintársulatot szerződötmi, mert nem lenne a társulatnak a staggione befejezte után hova vonulnia. Nálunk pedig farsangban csakugyan nem lehet színészet.

Jó szintársulat tehát a jelszó! még pedig akkor, mikor a téli idenyt kötelezett helyeiken befejezték.

Ez volna ohajunk; amde egy nagy társulatnak existentiájához nem elég csak az, hogy a helyi engedélyt megkapja a játszhatáshoz, és igazolványokat bocsásson a közönség rendelkezésére, hanem biztosítani kell tisztességes bértellett és még egyéb bel is.

A lelkes akadémiai ifjúság jó példát adott közönségünknek: megtakarított filléreiből színpártoló egyesületet alakított.

Markovits-ünnepély Budapesten.

A Gabelsberg-Markovics gyorsírás hívei ápril 27-én országos ünnepélyt rendeztek Budapesten azon alka-

— Nem jó Adél, nem az.
— Hanem
— Unatkozom.
— Szép, szép, öt nap alatt megtűnt bennünket!
— Titeket nem, csak ön magamat.
— Ej mit! Beszélj nyíltan, mond ki határozottan, hogy nem szeretsz engem, hógodat, a bohó Adélt, nem szereted férjemet, az én jó kis Fedoromat! Külömben hallgass! I! Kacagj, no, hogy én könyezem... gonoszágodom.
— Igen, te most is a bohó Dilike vagy!
— Bolond vagyok, bolond, hogy szeretlek!
— Hallgassatok meg, elmondok mielent s ha bűnös vagyok, elítélhetek.
— Én már itélem fölöttem — szívtelen vagy!
— Igazán van Dilikém, szívtelen vagyok, de volt egykor szívem is!
— Volt? — Nem volt!... A semmiből semmi sem lesz, a valamiből pedig örökké marad valami.
— Ejha, Fedor, milyen bölcseszt faragtal a kis Diliből!
— Még gúnyszólok!
— Apaga satanas!... gúnynolni téged?! Beszélhetek?
— Hallgatnak.
— Hogyan is kezdjem? Igen... Tudjátok mi volt oka hosszú kóborlásomnak, amelyből ide jöttem pihenni. Azért kerestem föl Tarulót, hogy titeket még egyszer lássalak, de nem azért, hogy mindig veletek maradjak. Örömmel tenném ha lehetne. Nem állítotték, ha mondom, hogy a seb, mit Angela vágott szívémen, a világ zajában hamar behagyott; amde annál sokkal mérgeesebb fekélyt ütött ki lekömem... Nem tudok szeretni az embereket s önmagamat is gyűlölöm. Nem tudok bűni senkiben, nem tudok lelkesedni semmiért s nem találhatok célt, melyért fáradni harcolni méltónak tartanám. Ennek a nyavalyának vagyok én a betege, ennek a lázas idege nyugtalanságom. S hogy ily boldogtalan lettem, az igen természetes. Nem a rajongás, hanem a számítás, nem a szeretet, hanem az önérdék századában éltünk s én a kis faluban szeretői s lelkesedni tanultam. Úgy-e Dilike, anyánk csupa költséget volt, apánk csupa emberzeresetet és rajongás. Anyánk azt mondotta: ami szép, az jó és igaz, kövesd a természetet; apánk pedig arra oktatótt: ember-

szerveztett 50 krosz bélyeggel és kellő bánátpénzzel ellátott irásból azt ajánlatok a feladatnak.
Az adóelővetélt feltételek betekintéséig végzet a származéki m. kir. erdőhivatalnál és a körbenzéi m. kir. erdőgazdálkodásnál nyitva tartanak.

Zárnaponként, 1885. évi április hó 24-én
160. **Magy. kir. erdőhivatal.**
(Utánnymat nem díjaztatik.)

493. szám
1885

Árverési hirdetményi kivonat.

A breznóbányai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Feller Regina mint kiskoru gyermeké gyámja polnairi végrehajtónak Kurajda János gyám által képviselt kiskoru Blaszovjak János, Jozsef, Krisztina és Mária végrehajtsai szenedvök eleui 160 frt. tőke követeles és járuléki iránti végrehajtsai ügyében a beadott utóajánlat folytán a breznóbányai kir. járásbírósg területén lévő Polhora községben fekvő a breznóbányai tkönyv 4182. lapján 15791. sz. nem csak adosok hanem birtoktársak Kurajda Adam kkor Kurajda János és Dibdjak Petronella s azonkívül Kurajda Andrá, Zajak Johanna, Adamek Mária kiskoru Kurajda Zsuzsi, Kurajda János s neje Medved Zsuzsi nevére írt e szerint egész telekre becsulve 121. ft. de utóajánlat folytán az árverést 440 forint ezennel megállapított kiállítás árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1885. évi Május hó 30. napján délelőtti 9 órakor Polhora községben megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiállítás árón alul eladatni fog.

Árverési számdézők tartoznak az ingatlan becsárának 10 százaléka vagyis közszámban vagy óvadék képes érték papírban a kiküldött kezdőár letolai.
Kelt Breznóbányán 1885 évi April hó 2-án
A kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság.
160. **Polony**
kir. bíró

336. szám
T. K. 1885

Árverési hirdetmény.

A korponai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Dr. Schönlöf Adolf végrehajtónak Susiczki Jakab végrehajtsai szenedvök elleni 425 frt. tőke követeles és járuléki behajtsa iaúti végrehajtsai ügyében a korponai kir. járásbírósg területén lévő Bozók község batárban fekvő a bozoki 9. sz. tkönyvben I 10. 12-18. 25-40. 43. 52. sorszám, úgy az ottani 122. sz. tk. I 1-15 sorszám és az ottani 132. sz. tkönyvben I 1-6 sorszám alatt foglalt, Susiczki Jakabnak egybe tagosított k. külteki birtokára az árverést 362 frt. ezennel megállapított kiállítás árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1885 évi Május hó 21-ik napján délelőtti 10 órakor ezen kir. járásbírósg telekkönyvi hivatalában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiállítás árón alul is eladatni fognak.

Árverési számdézők tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át közszámban vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi november hó 1-én 3333 sz. a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban, a kiküldött kezdés letolai, vagy az 1881. LX. t. cz. 170 §-a értelmében a bánátpénzök a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismerérvény átsegolgtatni.
Kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.
Korponán 1885 évi marezius hó 19-ik napján.
161. **Libertiny**
kir. járásbíró.

1885 évi 1497. sz.

Árverési hirdetmény.

A nagyméltósága földmívelési, ipar- és kereskedelmi m. kir. Ministeriumnak f. évi aprilis hó 21-én kelt 21302. számú magy. intézvénye folytán, a m. kir. erdőhivatalhoz tartozó brodi és geleitkei m. kir. erdőgazdálkodásban rendelkezésre álló tüzifa hozamának tiz évi időtartam alatti kihasználása illetve értékesítésére nézve f. évi május hó 19-én a származéki m. kir. erdőhivatal iródlájában nyilvános árverés fog megtartatni.
Kiküldötti á r: egy ürm. bukktüfifa 1-ső távoloszt. 20 k. II. távol. oszt. 15 k. egy ürm. fenytüfifa 1-ső távol. oszt. 15 k. II. távol. oszt. 10 k.
Határozottan kiküldöttik, hogy vevő ezen tüzifa, a saját házi csetleg gyári szükségletének fával való ellátását kivéve, csak is szénúe égetni, és ezen alakjában lesz jogosítva értékesítetni.
Versenyzők kötelesek az árverés megkezdése előtt 300 forintnyi bánátpénzt letenni, irásbeli azt ajánlatok a kellő bélyegek és bánátpénzzel ellátva is elfogaditának.
A szerződési feltételek betekintéséig végzet a származéki erdőhivatalnál nyitva tartanak.
Zárnaponként 1885. évi aprilis hó 28-án
162. **M. kir. erdőhivatal.**
(Utánnymat nem díjaztatik.)

1183. szám
1885

Árlejtsi hirdetmény.

Breznóbánya sz. kir. városa a városi képviselötestületnek 1884. évi Október hó 13-án kelt 3057/1005. számú határozata folytán nevezett város „Nagy utcájában” és falyatól az Garamig létesítendő 236. 2' hosszú boltozott főcsatorna és 166' hosszú nyílt csatorna építésének munkálatait árlejtsi újan kiadotik.
Az előírt építési költség 5780 frt. 94 k. azóval. özezer hétézszáz nyolcvan forint 94 krt. Az építési tervek, költség előírászat és a megköthetend szerződésnek feltételei nevezett város polgármesteri hivatalánál hivatalos órákban megtekinthetök.
Feltárvnak tehát azok, kik ezen építési munkálatok teljesítésére vállalkozni óhajtának, hogy az előírt költség 10%-ával készpénzben vagy óvadék képes papírokban mint bánátpénzzel ellátott sajátkevellog aláírt zárt aján-

latáikat, melyekben az átlalok felajánlott összeg számokkal és betűkkel írandó és kijelöndetend, hogy ájjalvezetend az építési tervekelt és szerződési feltételekelt ismerik s azokat teljesíteni készek Breznóbánya sz. kir. város polgármesteri hivatalánál 1885 évi május hó 11-ik napjának délelőtti 12 óráig adják be mert hiánysan felszerelt későbbben beérkezett, vagy utó ajánlatok tekintetbe vételni nem fogának.
A beírt előajánlatok 1885 évi május hó 11-én délutáni 3 órakor a városi képviselötestület előtt fel fogának botantái és tárgyalatni.
A városi képviselötestület fentárja magának a jogot hogy a beérkezett ajánlatoknak bármilyikét tekintet nélkül az árakra elfogadhassa; s azon ajánlatvele. kinek ajánlata elfogaditott kötele leszén ajánlatát elfogadó közgyűlési határozatnak vételölét számított 15 nap alatt az illető munka szerződést aláírni s 1000 (ezerny) forintnyi ovadékokt készpénzben vagy óvadék képes állampapírokban letenni.
Breznóbányán 1885 évi Aprilis hó 15-én

163.
142. szám
1884.

Lopusny Samu
polgármester.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött végrehajtsó az 1881. évi LX. t. cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a besztercebányai kir. járásbírósg 2431/1884 P. 2374/1884 P. és 521/1885 P. számú végzése által Kollár Károly javára a hatralékos 15 frt 65 k. tőke s jár. iránt 720 frt 10 krra becsult, és Spitz Ignaz javára 120 frt. tőke s jár. iránt 319 frt 20 krra becsult és Böhringer Konrád javára Linhardt Jozsef ellen 375 frt. tőke. ennek 1883 évi Sept. hó 29 napjától számított 6% kamatait és eddig összesen 31 frt 90 k. perköltségek követeles erejéig elrendelt kielőgtési végrehajtsi alkalmazval bíröloglag letoglalt és 533 frt 20 krra becsult: küllöntefő arany — és ezüst nemtek bolti felszerelés és butortól álló ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak.
Mely árverésnek a 2431/1884 P. sz. kiküldött rendelő végzés folytán a helyszínen, vagyis Besztercebányán leendő eszközöslésére 1885-ik év máj. hó 15-ik napjának délelőtti 9 órája határidöül kituzetik és ahhoz a venni számdézők ezennel elő megjegyzéssel hivának meg: hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtebbet ígérőnek becsarón alul is eladatni fogának.

164.

Jurány Adolf
kir. bírósági végrehajtsó

SELMECZI KALAUZ
Touristák figyelmébe!
Megjelent
Selmeczi Kalauz!!
Kapható a Sztinyaosztály alelnökénél a népbanki épületben, az osztály pénztárnokánál, e lapok kiadó-jánál és a Sztinyahegyben.
Ára 20 kr., az osztály tagjainak 10 kr.
SELMECZI KALAUZ

Bérbeadó malom.
Ipoly vizén lévő, Gyerk község tulajdonához tartozó, két köre járó malom 6 évre bérbe adatik.
Az árverés f. évi Május 17-én dél után 2 órakor fog megtartatni Gyerk község bírójá házánál a hol az árverési feltételek az árverés napjához bármikor megtekinthetök.
Gyerken 1885. April 22-én
165-2 **Gyerk község elöljárósága.**

Fogfájdalmak akármilyen természetűek, hogy ha a fogak akár lyukakak akár betömötték a híres **Indus kivonatnak** használatával elháríthatók. E szer utóerhetetlen ségével világhírre tett szer és egy családnál sem melőzendő. Besztercebányán csakis **Eisert Erichnél** kapható 35 kros üvegekben. 166.

Selmecezen, a Bauman-féle kertben az első ház, mely 3 szobából, konyhából stb. áll, azonnal bérbe adandó, továbbá 20 db. népbanki részvény eladó, de 50 frton alul nem. Bővebbet a kiadóhivatalban.

A bór új zománcát mindig megtartja.
JÓZSEF főherczeg
s a földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszter és számos főúr, gazda és állatorvos a legnagyobb elismeréssel tintette ki **NEMENCSEK J. és társa**
kizárólagosan szabadalmaztatott találmányait, u. m. fekete bürkenőcs, 1 kilós bádögdobozban 1 frt 20 kr., sárga bürkenőcs 1 kiló 1 frt 60 kr., géphátú székkenőcs 1 kiló 1 frt 40 kr., velenetelt kötsző bürkák 1 liter 3 frt., bürmös szappan 1 nagy darab 1 frt., állat- gyógy- és patakenőcs 1/2 kiló 2 frt., fekete viasz 1 nagy db. 1 frt., s a híres gyógyerejű **sztaltana növényzsáppan** 1 doboz 1 frt.
Nemencsek J. és társa
első magyar, kizárólag szabadalmazott fekete bürkenőcs-, bürkák-, állat- gyógy- és pipere szappan s gyógyerejű pipere-száppan Gyára.
A főt kitölt találmányokból kisebb mennyiség is megrendelhető.
Cim: Budapest. X. Köbánya, Jászberénylút, Lázárház.
Műtán igen sok visszadésl történt Árdmálmal, ügyelvetesen a nagyrólánál községűeg, hogy egyedül a nádm rendelt és gyáramból küldött Árdért vállaltok felelősséget. 165.

A bór teljesen vízhatlanná tesz.
A cipő nem zsírosítja el a ruhát.

Máriazelli gyomorcseppek,
kítűno hatású szer a gyomor minden betegségére ellen, és felülmúlhatatlan: étvágyhiány, gyomorgyengeség, rossz szágu léhellt, fel fuvadósk, savanyú bűfűgés, kolikagyomorburut, homok- és gyűgk fejlődés, gyomorégetés, túlságos nyálképződés, sárgaság, undor, fűfajás (gyomorrotás esetén) gyomorgörös, dugulás, étel és ital túlságos élvzetédből eredő gyomorbajok, glizisták, lép- és májbajok, aranyérr ellen.
Egy üvegese ára használaiat utasítással együtt 35 kr.
Központi raktár: C. Brady „a Védangyalhoz” cizmzett gyógyszerüzára Kremslerben (Morva orsz.) 167
Kapható minden jóhíré gyógyszerüzarában Osztrák-Magyarhonban.

A legjobb borderitő szer.
Egy ismert magyar, balatonvidéki borkeskedő feltalálta azon borderitő szer, mely a legtöbbször és legzavarosabb bort is 3 nap alatt kristályfénysé teszi, a nélkül, hogy a borban utózt vagy butellázásnál a legesekélyebb csapadékok hagyná az itvegben. Ezen szer több pincében használattott s nagyobb vendéglőkben is 2 év óta a legnagyobb sikerrel használják. **10-es palack ára 2 frt 30 k.** Minden itveg használati utasítással küldetik. Megrendelhető: Budapestban a „Munkatárs” kiadóhivatala utján: IV. Liptó utca 6. szám 1. emelet 12 ajtó. 168-18

Ruhaszto
csak tartos gyapjuból való egy középnyagságú férfi részére
3.10 meter 4 frt 96 k. jó jűgyapjuból
8 " 10 " jobb jűgyapjuból
egy öltözetre 10 " finom
12 " 40 k. egész. fin. jűgyapjuból.
Utazó plátók darabja 4, 6, 8-12 ft. — Nagyon finom öltözök, felöltő, nadrág és csököny szereteket, túli, loda, commis, kamgarn, cheviot, trikót, női kendőket, peruvien, dosking-ok ajánlja
Alapítottott **Sztikarofszki J.** — 1868 —
gyári raktára Brúnben.
Mintákat franco. — Szabók részére mintá kártyákat bérmentetlenül küld 10 frton fölött más-éteket bérmentesen küld.
Alaudó raktáron levén minták selemes 1-50 méteres posztvöl maru fenn, melyeket én astán felöltés órák vagyok készíten tudatik. — Minden okosan gondolkozó egyén felöltsé, hogy sly kicsiny maradókból minták nem küldhetők hisz néhány száz küldemény mellett már elfogyoa o maradók; ehhez képest valódi szédölés az, ha némelyki túlnélt posztvöl végekből küldének mintákat, mert ezeknél a minták nem posztvölékből, hanem egész darabokból vétettek s így felöltözés az illetők öm szándéka.
Nem totósás esséin a posztvöl kiszeröltek, vagy a pénz visszazadatik.
Levelezéseket felvezek német, magyar, cseh, lengyel, olasz és franczia nyelven. 170. 30-32
Kiadó a „Selmeczbányai Híradó” könyvnyomója.